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В сучасних умовах високої ігрової активності такий вид спорту, як 
футбол при підготовці юних спортсменів на етапі попередньої базової 
підготовки потребує максимальної реалізації їх техніко-тактичних 
можливостей, що вимагає в свою чергу не лише підвищення швидкості 
виконання техніко-тактичних прийомів, але і їх рухової активності. Саме 
тому, актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи Климка Сергія 
Дмитровича полягає у наявності не вирішених проблем щодо підготовки 
футболістів, а особливо використання вправ швидкісно-силового характеру у 
їх тренувальному процесі.

В кваліфікаційній роботі Сергія Дмитровича проведені дослідження, 
які окреслені темою і завданням наукової роботи, у достатній мірі реалізують 
мету дослідження. Позитивні риси роботи Сергія Дмитровича полягають в 
обґрунтуванні та практичній перевірці ефективності розробленого комплексу 
вправ швидкісно-силового характеру та впровадженні його в основну 
частину тренувальних занять футболістів. Мета роботи деталізована 
завданнями дослідження, апаратні категорії, такі, як об’єкт, предмет, мета та 
завдання сформульовані коректно і лаконічно. Для вирішення поставлених 
завдань були використані адекватні методи дослідження. Положення, які 
виносяться на захист, виходять із встановлених завдань і підтверджуються 
адекватними методами дослідження. Статистичне обрахування результатів 
формувального експерименту дозволило рахувати їх вірогідними, а висновки 
переконливими що дають підставу вважати ефективним комплекс вправ 
швидкісно-силового характеру щодо розвитку швидкісно-силових здібностей 
та техніко-тактичну підготовку юних футболістів.

До зауважень наукової роботи можна віднести незначні стилістичні та 
орфографічні помилки в тексті роботи та в оформленні списку 
інформаційних джерел. Не достатньо чітко обґрунтовані і сформульовані 
висновки до 3 розділу.

Безумовно, основні результати досліджень заслуговують на увагу і 
можуть бути успішно використані в тренуваннях юних футболістів. Як 
висновок, можна зазначити, що кваліфікаційна робота Климка Сергія 
Дмитровича є завершеною, і відповідає вимогам, які ставляться до написання 
робіт такого рівня. Рекомендована оцінка - «добре».
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